
Аналіз  роботи методичного об’єднання  класних керівників 

                                         за І семестр 2023 - 2024 н.р. 

Протягом І семестру 2023-2024 н.р робота методичного об"єднання класних 

керівників 1-11класів проводилась згідно плану роботи школи та плану роботи 

методичного об"єднання класних керівників. 

Головною метою вихавання на сучасному етапі класні керівники бачать у 

створенні турботи і підтримки школярів, яка б сприяла  розвитку  їхніх 

можливостей, задовольняла їхні інтелектуальні, емоційні й соціальні потреби. 

Робота методичного обєднання срямована на формування умінь вчителів плідно 

працювати з учнями, враховуючи інтереси й запити самих школярів та 

використання різноманітних засобів виховання . Одним із основних завдань у 

виховній роботі з учнями є налагодження індивідуального підходу до кожної 

осообистості, розвиток творчого потенціалу дитини. 

Уся діяльність була спрямована на виконання таких завдань:  

-формувати життєві компетентності дітей - основу розвитку особистості; 

- намагатися якомога більше готувати учнів школи до сучасного життя та 

діяльності, формувати їх життєві компетентності, що дають можливість 

самовизначитися, сміливо зустрітися з дійсністю, зайняти своє місце у житті; 

Розвивати в учнів здібності , що допомагають їм досягти успіхів в сучасному 

світі, зокрема: швидко діяти в нестандартних ситуаціях; вчитись все життя; 

працювати в сучасних інформаційних системах; вступати в комунікацію; вміти 

працювати в команді; бути гнучким, мобільним, конкурентноздатним, уміти 

інтегруватись у динамічне суспільство, презентувати себе; критично мислити. 

методичне об"єднання працювало над вирішенням першочергових завдань 

виховання учнів у сучасних умовах. Усі вчителі працювали з вихованцями очно та 

використовували різні платформи для дистанційної роботи(ZOOM, Vibe) 

За І семестр було проведено 3 засідання . І засідання було присвячене 

організації виховної роботи в закладі та методичному забезпеченню. на цьому 

засіданні були підведені підсумки роботи МО у 2022-2023 н.р., обговорений та 

затверджений план  роботи МО на 2023-2024н.р., класні керівники були 

ознайомлені з основними напрямками виховної роботи та нормативними 



документами.Також члени МО обговорили організацію та форми проведення 

Першого уроку. 

На ІІ засіданні були висвітленні такі  питання "Основні принципи медіа 

грамотності – важливої компетентності сучасного вчителя".( Бондарець Л.А., 

класний керівник 11 класу), "Патріотичне виховання через призму уроків звитяги" ( 

Хейло І.І.- класний керівник 5 класу). 

На ІІІ засіданні були підведенні підсумки роботи за І семестр 2023-2024н.р., та 

висвітленні такі питання: "Роль класного керівника у створенні безпечного 

освітнього середовища" (Матоліна Я.В., класний керівник 9 кл), "Гуманізація 

освітнього процесу як один з напрямків подолання мобінгу, булінгу та кібербулінгу 

в учнівському середовищі" (Дикса Т.І. класний керівник 6 класу). 

Класні керівники та їх вихованці брали участь у Святі Першого Дзвоника, 

проведені Першого уроку, Тижні знань правил дорожнього руху, Олімпійському 

тижні, Всеукраїнському тижні права. 

        Були організовані та проведені виховні заходи, години спілкування та 

суспільно-інформаційні години до Міжнародного дня толерантності, 

до  Міжнародного дня миру, до роковин трагедії в Бабиному Яру, Урок мужності 

до Дня захисника України, до Міжнародного дня людей похилого віку, до Дня 

визволення України від фашистських загарбників, Урок пам’яті жертв голодоморів, 

до відзначення Дня Гідності та Свободи, до Дня Збройних сил України.              

  Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, можна 

зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову 

майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями, є активними 

учасниками акцій, проєктів учнівського самоврядування. Разом з тим необхідно 

продовжити роботу з учнями щодо попередження негативних проявів та 

правопорушень в учнівському та молодіжному середовищі. 
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